



România
CONSILIUL JUDETEAN TULCEA
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului

Gavrilov Corneliu Nr 120, Tulcea 870080

Tel: 0740) 517 455 fax: 0240516466

E-mail: secretariat@dgaspctl.ro

Cont RO15 TREZ 6415010 xxx 002138, Trezoreria Municipiului Tulcea, C.F. 9574414

**SERVICIUL PREVENIRE MARGINALIZARE, MANAGEMENT DE CAZ PENTRU ADULTI,
MONITORIZARE SERVICII SOCIALE, EVIDENTA SI PLATA PRESTATII SOCIALE**

Operator de date personale înregistrat la nr. 6626

ANUNȚ

În atenția persoanelor cu dizabilități

Proiectul "Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități", cofinanțat prin Programul operațional capital uman (POCU) – axa prioritară 3 - Locuri de muncă pentru toți, prevede acordarea de subvenții pentru sprijinirea persoanelor cu dizabilități în accesarea și utilizarea de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, altele decât cele finanțate prin Fondul național unic de asigurări sociale de sănătate, în vederea creșterii șanselor de ocupare și a ponderii persoanelor cu dizabilități angajate pe piața liberă a muncii.

Persoanele cu handicap adulte încadrate în grad de handicap grav, accentuat, mediu și ușor pot beneficia de o subvenție sub formă de un voucher în valoare maximă de până la 23000 lei.

Condiții de obținere a subvenției sub formă de voucher:

Voucher-ul se eliberează la cererea persoanei cu handicap/a reprezentantului legal/ a reprezentantului ONG-ului al cărui membru este persoana cu handicap, care va depune în scris sau electronic, la punctul de lucru / adresa de email D.G.A.S.P.C Tulcea, din strada Mahmudiei 19, Mun. Tulcea, următoarea documentație:

- cerere tip;
- act de identitate;
- certificatul de încadrare în grad de handicap valabil, emis de către Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap;
- recomandare scrisă de la medicul specialist privind tipul de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces
- document din care reiese că persoana cu dizabilități beneficiază de servicii de informare și consiliere profesională, medierea muncii sau formare profesională.

Voucherul este nominal și netransmisibil, având o perioadă de valabilitate de 6 luni și este folosit exclusiv la achiziționarea de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces recomandate de medicul specialist.

Voucherul poate fi utilizat doar la operatorii economici – furnizori/producători de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces prevăzuți în lista disponibilă pe site-ul Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități, www.anpd.gov.ro.

Pentru relații suplimentare vă puteți adresa direct la sediul D.G.A.S.P.C. Tulcea, punct de lucru str. Mahmudiei nr. 19, prin e-mail prestatii@dgaspctl.ro sau la nr. de telefon 0757999919.

DIRECTOR GEN ADJ. PROTECTIA PERSOANELOR ADULTE
Lazăr Anca Cristina